
YouGovNY
Police
US_nat Sample:  3rd-4th August 2017

Male Female 18 to 34 35 to 54 55+ Northeast Midwest South West White Black Hispanic Other (NET)

ZYP_q1. Typically how safe or unsafe do you feel when you see 
a police officer (e.g., while walking, driving, etc.)?

Unweighted base 1100 476 624 281 344 475 213 236 411 240 814 104 103 79
Base: All US adults 1086 542 545 350 318 419 211 210 421 244 717 133 162 75

Very safe 36% 38% 34% 23% 34% 48% 35% 39% 37% 33% 42% 17% 28% 29%
Somewhat safe 37% 34% 41% 39% 38% 35% 37% 38% 38% 35% 37% 34% 41% 32%

Somewhat unsafe 13% 15% 11% 16% 13% 11% 12% 9% 12% 19% 11% 19% 18% 17%
Very unsafe 6% 6% 5% 9% 6% 2% 4% 4% 7% 6% 5% 13% 3% 8%
Don't know 8% 6% 10% 12% 8% 5% 11% 10% 6% 7% 5% 18% 10% 14%

Net: Safe 73% 72% 75% 62% 73% 83% 72% 77% 75% 68% 80% 51% 69% 60%
Net: Unsafe 19% 22% 15% 25% 19% 13% 17% 14% 18% 25% 15% 31% 21% 25%

ZYP_q2. Please imagine a police officer commits a crime while 
on duty… How likely or unlikely do you think it is that they will 
be convicted?

Unweighted base 1100 476 624 281 344 475 213 236 411 240 814 104 103 79
Base: All US adults 1086 542 545 350 318 419 211 210 421 244 717 133 162 75

Very likely 14% 16% 12% 12% 12% 17% 18% 13% 13% 13% 13% 12% 15% 23%
Somewhat likely 26% 28% 23% 24% 24% 28% 22% 27% 30% 21% 29% 10% 24% 21%

Not very likely 26% 26% 27% 22% 26% 30% 28% 32% 25% 24% 28% 35% 21% 14%
Not at all likely 22% 22% 22% 27% 25% 15% 18% 21% 21% 27% 20% 29% 20% 27%

Don't know 12% 8% 16% 15% 13% 9% 15% 8% 11% 16% 10% 14% 19% 15%
Net: Likely 39% 44% 35% 36% 36% 45% 39% 39% 43% 33% 42% 22% 40% 44%

Net: Not likely 48% 48% 49% 49% 51% 46% 46% 53% 46% 51% 48% 64% 41% 41%
ZYP_q3. Do you think that police officers should be required to 
wear video cameras / body cameras while on duty?

Unweighted base 1100 476 624 281 344 475 213 236 411 240 814 104 103 79
Base: All US adults 1086 542 545 350 318 419 211 210 421 244 717 133 162 75

Yes, and they should always be on 64% 63% 65% 59% 62% 70% 63% 62% 66% 64% 64% 79% 59% 57%
Yes, but only during certain situations (e.g., pulling someone over, 

making an arrest, etc.)
22% 23% 20% 22% 22% 21% 20% 27% 20% 21% 24% 8% 21% 20%

No, they should not 6% 8% 3% 8% 5% 4% 5% 8% 5% 6% 5% 3% 8% 9%
Don't know 9% 6% 11% 12% 11% 4% 12% 4% 9% 9% 7% 10% 13% 15%

Total

Gender Age Region Race



YouGovNY
Police
US_nat Sample:  3rd-4th August 2017

ZYP_q1. Typically how safe or unsafe do you feel when you see 
a police officer (e.g., while walking, driving, etc.)?

Unweighted base 1100
Base: All US adults 1086

Very safe 36%
Somewhat safe 37%

Somewhat unsafe 13%
Very unsafe 6%
Don't know 8%

Net: Safe 73%
Net: Unsafe 19%

ZYP_q2. Please imagine a police officer commits a crime while 
on duty… How likely or unlikely do you think it is that they will 
be convicted?

Unweighted base 1100
Base: All US adults 1086

Very likely 14%
Somewhat likely 26%

Not very likely 26%
Not at all likely 22%

Don't know 12%
Net: Likely 39%

Net: Not likely 48%
ZYP_q3. Do you think that police officers should be required to 
wear video cameras / body cameras while on duty?

Unweighted base 1100
Base: All US adults 1086

Yes, and they should always be on 64%
Yes, but only during certain situations (e.g., pulling someone over, 

making an arrest, etc.)
22%

No, they should not 6%
Don't know 9%

Total
No HS, High 

school graduate
Some college, 2-

year
4-year Post Grad Married Separated Divorced Widowed Never married

Domestic / civil 
partnership

382 384 214 120 531 10 116 56 353 34
458 343 184 100 482 13 113 52 392 35
36% 33% 40% 39% 44% 39% 39% 41% 25% 33%
35% 37% 40% 43% 35% 42% 35% 32% 42% 33%
13% 16% 11% 9% 11% 13% 9% 19% 17% 12%
6% 6% 4% 3% 3% - 10% 7% 7% 10%
10% 8% 5% 6% 7% 6% 7% 1% 10% 12%
71% 70% 80% 82% 79% 81% 74% 73% 67% 66%
19% 22% 15% 12% 14% 13% 19% 26% 23% 22%

382 384 214 120 531 10 116 56 353 34
458 343 184 100 482 13 113 52 392 35
14% 15% 11% 15% 16% 32% 12% 19% 12% 4%
24% 25% 31% 25% 28% 7% 20% 46% 21% 27%
27% 25% 26% 32% 26% 51% 34% 21% 26% 13%
18% 25% 26% 22% 19% 11% 22% 9% 27% 29%
17% 10% 6% 7% 11% - 11% 5% 14% 27%
38% 40% 42% 40% 44% 39% 32% 65% 33% 31%
45% 50% 52% 54% 45% 62% 56% 30% 53% 42%

382 384 214 120 531 10 116 56 353 34
458 343 184 100 482 13 113 52 392 35
68% 65% 56% 59% 64% 87% 67% 68% 63% 67%

15% 23% 29% 34% 23% 13% 18% 25% 21% 16%

6% 6% 4% 2% 6% - 5% 6% 6% 3%
10% 6% 11% 5% 7% - 10% 2% 11% 15%

Education Marital Status



YouGovNY
Police
US_nat Sample:  3rd-4th August 2017

ZYP_q1. Typically how safe or unsafe do you feel when you see 
a police officer (e.g., while walking, driving, etc.)?

Unweighted base 1100
Base: All US adults 1086

Very safe 36%
Somewhat safe 37%

Somewhat unsafe 13%
Very unsafe 6%
Don't know 8%

Net: Safe 73%
Net: Unsafe 19%

ZYP_q2. Please imagine a police officer commits a crime while 
on duty… How likely or unlikely do you think it is that they will 
be convicted?

Unweighted base 1100
Base: All US adults 1086

Very likely 14%
Somewhat likely 26%

Not very likely 26%
Not at all likely 22%

Don't know 12%
Net: Likely 39%

Net: Not likely 48%
ZYP_q3. Do you think that police officers should be required to 
wear video cameras / body cameras while on duty?

Unweighted base 1100
Base: All US adults 1086

Yes, and they should always be on 64%
Yes, but only during certain situations (e.g., pulling someone over, 

making an arrest, etc.)
22%

No, they should not 6%
Don't know 9%

Total

Yes No Under $40k $40k to $80k $80k+
Prefer not to 

say

266 834 395 327 223 155
258 829 425 306 208 147
32% 37% 29% 40% 45% 34%
44% 35% 39% 40% 34% 32%
11% 14% 13% 12% 15% 11%
6% 5% 7% 5% 3% 7%
6% 9% 11% 3% 3% 16%
77% 72% 68% 80% 79% 65%
17% 19% 20% 17% 18% 19%

266 834 395 327 223 155
258 829 425 306 208 147
14% 14% 13% 14% 15% 16%
28% 25% 24% 29% 26% 22%
28% 26% 28% 28% 22% 25%
19% 23% 21% 21% 29% 16%
11% 13% 13% 9% 8% 21%
42% 39% 37% 43% 41% 38%
47% 49% 50% 48% 51% 41%

266 834 395 327 223 155
258 829 425 306 208 147
60% 66% 64% 65% 64% 63%

25% 20% 19% 24% 26% 16%

6% 5% 6% 5% 3% 7%
9% 9% 11% 5% 6% 15%

Children under the age of 18 Income



YouGovNY
Police
US_nat Sample:  3rd-4th August 2017

ZYP_q1. Typically how safe or unsafe do you feel when you see 
a police officer (e.g., while walking, driving, etc.)?

Unweighted base 1100
Base: All US adults 1086

Very safe 36%
Somewhat safe 37%

Somewhat unsafe 13%
Very unsafe 6%
Don't know 8%

Net: Safe 73%
Net: Unsafe 19%

ZYP_q2. Please imagine a police officer commits a crime while 
on duty… How likely or unlikely do you think it is that they will 
be convicted?

Unweighted base 1100
Base: All US adults 1086

Very likely 14%
Somewhat likely 26%

Not very likely 26%
Not at all likely 22%

Don't know 12%
Net: Likely 39%

Net: Not likely 48%
ZYP_q3. Do you think that police officers should be required to 
wear video cameras / body cameras while on duty?

Unweighted base 1100
Base: All US adults 1086

Yes, and they should always be on 64%
Yes, but only during certain situations (e.g., pulling someone over, 

making an arrest, etc.)
22%

No, they should not 6%
Don't know 9%

Total

Facebook Twitter LinkedIn Google+ MySpace Pinterest Tumblr Instagram nosquare Snapchat Periscope Other Don't know

874 388 314 287 76 304 96 313 2 193 22 24 11
867 379 316 300 83 283 106 329 3 227 25 23 12
37% 35% 36% 32% 35% 40% 20% 31% 100% 25% 29% 27% 7%
38% 41% 39% 40% 44% 41% 40% 43% - 45% 40% 51% 21%
12% 14% 16% 16% 11% 10% 22% 12% - 14% 15% 19% -
5% 5% 3% 5% 4% 3% 7% 6% - 8% 3% 3% 6%
7% 6% 7% 8% 5% 5% 12% 7% - 8% 13% - 66%
76% 76% 75% 72% 79% 81% 60% 74% 100% 71% 69% 78% 28%
17% 18% 19% 20% 16% 13% 29% 19% - 22% 18% 22% 6%

874 388 314 287 76 304 96 313 2 193 22 24 11
867 379 316 300 83 283 106 329 3 227 25 23 12
13% 16% 16% 16% 23% 17% 12% 13% - 13% 21% 14% 7%
26% 20% 24% 24% 31% 25% 9% 21% 67% 21% 7% 6% 5%
27% 26% 28% 24% 25% 27% 22% 23% 33% 24% 20% 43% 43%
22% 28% 24% 25% 14% 21% 40% 31% - 30% 32% 25% 15%
12% 10% 8% 11% 7% 10% 18% 13% - 12% 19% 11% 31%
39% 37% 40% 40% 54% 42% 21% 34% 67% 34% 28% 21% 11%
49% 54% 52% 49% 39% 48% 62% 53% 33% 54% 53% 68% 58%

874 388 314 287 76 304 96 313 2 193 22 24 11
867 379 316 300 83 283 106 329 3 227 25 23 12
65% 69% 68% 69% 68% 71% 67% 69% 33% 64% 70% 67% 21%

22% 22% 23% 20% 22% 21% 17% 21% 67% 20% 16% 33% 12%

5% 3% 3% 5% 3% 2% 3% 4% - 8% 3% - 28%
8% 6% 5% 6% 6% 6% 12% 7% - 8% 11% - 39%

Social networks membership



YouGovNY
Police
US_nat Sample:  3rd-4th August 2017

ZYP_q1. Typically how safe or unsafe do you feel when you see 
a police officer (e.g., while walking, driving, etc.)?

Unweighted base 1100
Base: All US adults 1086

Very safe 36%
Somewhat safe 37%

Somewhat unsafe 13%
Very unsafe 6%
Don't know 8%

Net: Safe 73%
Net: Unsafe 19%

ZYP_q2. Please imagine a police officer commits a crime while 
on duty… How likely or unlikely do you think it is that they will 
be convicted?

Unweighted base 1100
Base: All US adults 1086

Very likely 14%
Somewhat likely 26%

Not very likely 26%
Not at all likely 22%

Don't know 12%
Net: Likely 39%

Net: Not likely 48%
ZYP_q3. Do you think that police officers should be required to 
wear video cameras / body cameras while on duty?

Unweighted base 1100
Base: All US adults 1086

Yes, and they should always be on 64%
Yes, but only during certain situations (e.g., pulling someone over, 

making an arrest, etc.)
22%

No, they should not 6%
Don't know 9%

Total

None

125
113
37%
33%
11%
9%
9%
71%
20%

125
113
15%
31%
26%
16%
13%
45%
42%

125
113
62%

20%

7%
11%

Social networks membership



YouGovNY
Police
US_nat Sample:  3rd-4th August 2017

Male Female 18 to 34 35 to 54 55+ Northeast Midwest South West White Black Hispanic Other (NET)

Total

Gender Age Region Race

ZYP_q4. How much more or less likely do you believe police 
officers in general are to target minorities than non-minorities?

Unweighted base 1100 476 624 281 344 475 213 236 411 240 814 104 103 79
Base: All US adults 1086 542 545 350 318 419 211 210 421 244 717 133 162 75

Much more likely 27% 29% 26% 32% 32% 20% 24% 27% 30% 25% 22% 60% 22% 34%
Somewhat more likely 23% 24% 21% 24% 19% 24% 23% 28% 17% 26% 24% 16% 22% 20%

Just as likely 27% 28% 26% 23% 24% 33% 26% 25% 31% 23% 33% 5% 23% 20%
Somewhat less likely 4% 4% 3% 3% 4% 4% 4% 3% 3% 5% 4% 0% 5% 3%

Much less likely 6% 7% 6% 3% 7% 9% 6% 7% 7% 5% 7% 3% 6% 10%
Don't know 13% 8% 18% 16% 14% 9% 17% 9% 12% 15% 10% 15% 22% 14%

Net: More likely 50% 53% 47% 56% 51% 44% 47% 56% 47% 52% 46% 76% 44% 53%
Net: Less likely 10% 11% 9% 6% 11% 13% 10% 10% 10% 10% 11% 4% 11% 13%

ZYP_q5. Has a police officer ever made you feel that your 
physical safety was in jeopardy?

Unweighted base 1100 476 624 281 344 475 213 236 411 240 814 104 103 79
Base: All US adults 1086 542 545 350 318 419 211 210 421 244 717 133 162 75

Yes, and it has happened more than once 8% 12% 5% 10% 11% 5% 15% 5% 7% 8% 6% 18% 8% 14%
Yes, but it was only one time 15% 19% 11% 19% 16% 11% 11% 10% 17% 20% 12% 16% 25% 20%

No, they have not 66% 58% 74% 54% 62% 79% 62% 76% 67% 59% 74% 47% 52% 50%
Don't know / can't recall 11% 11% 10% 17% 11% 5% 12% 9% 9% 14% 7% 19% 16% 16%

ZYP_q6. How honest or dishonest do you think the typical 
police officer is?

Unweighted base 1100 476 624 281 344 475 213 236 411 240 814 104 103 79
Base: All US adults 1086 542 545 350 318 419 211 210 421 244 717 133 162 75

Very honest 23% 25% 21% 17% 19% 30% 26% 25% 24% 16% 28% 8% 15% 17%
Somewhat honest 46% 46% 46% 38% 46% 54% 39% 50% 45% 51% 48% 37% 52% 41%

Somewhat dishonest 14% 16% 12% 22% 15% 7% 18% 12% 14% 12% 12% 27% 14% 16%
Very dishonest 6% 6% 7% 9% 7% 3% 4% 5% 7% 8% 4% 16% 5% 12%

Don't know 10% 7% 14% 14% 12% 6% 12% 8% 9% 13% 8% 12% 14% 15%
Net: Honest 69% 71% 67% 56% 65% 84% 66% 75% 70% 67% 76% 44% 67% 58%

Net: Not honest 20% 22% 19% 31% 23% 10% 23% 17% 21% 20% 16% 43% 19% 27%
ZYP_q7. Do you feel that you have ever been mistreated by a 
police officer?

Unweighted base 1100 476 624 281 344 475 213 236 411 240 814 104 103 79
Base: All US adults 1086 542 545 350 318 419 211 210 421 244 717 133 162 75

Yes, and I have been more than once 13% 18% 8% 14% 16% 10% 16% 8% 13% 15% 11% 26% 6% 22%
Yes, but it was only one time 19% 24% 15% 23% 19% 16% 18% 14% 20% 24% 16% 21% 29% 24%

No, I do not 59% 52% 66% 47% 56% 71% 58% 71% 60% 47% 66% 44% 45% 40%
Don't know / can't recall 9% 6% 12% 15% 9% 3% 9% 7% 7% 14% 6% 8% 19% 13%

Cell Contents (Column Percentages)



YouGovNY
Police
US_nat Sample:  3rd-4th August 2017

Total

ZYP_q4. How much more or less likely do you believe police 
officers in general are to target minorities than non-minorities?

Unweighted base 1100
Base: All US adults 1086

Much more likely 27%
Somewhat more likely 23%

Just as likely 27%
Somewhat less likely 4%

Much less likely 6%
Don't know 13%

Net: More likely 50%
Net: Less likely 10%

ZYP_q5. Has a police officer ever made you feel that your 
physical safety was in jeopardy?

Unweighted base 1100
Base: All US adults 1086

Yes, and it has happened more than once 8%
Yes, but it was only one time 15%

No, they have not 66%
Don't know / can't recall 11%

ZYP_q6. How honest or dishonest do you think the typical 
police officer is?

Unweighted base 1100
Base: All US adults 1086

Very honest 23%
Somewhat honest 46%

Somewhat dishonest 14%
Very dishonest 6%

Don't know 10%
Net: Honest 69%

Net: Not honest 20%
ZYP_q7. Do you feel that you have ever been mistreated by a 
police officer?

Unweighted base 1100
Base: All US adults 1086

Yes, and I have been more than once 13%
Yes, but it was only one time 19%

No, I do not 59%
Don't know / can't recall 9%

Cell Contents (Column Percentages)

No HS, High 
school graduate

Some college, 2-
year

4-year Post Grad Married Separated Divorced Widowed Never married
Domestic / civil 

partnership

Education Marital Status

382 384 214 120 531 10 116 56 353 34
458 343 184 100 482 13 113 52 392 35
24% 29% 30% 32% 23% 58% 25% 23% 33% 21%
22% 20% 27% 27% 22% 20% 24% 19% 24% 15%
28% 26% 26% 27% 32% 21% 23% 45% 21% 17%
3% 5% 5% 2% 4% - 4% 2% 4% 3%
6% 8% 4% 8% 7% - 12% 3% 5% 7%
17% 13% 8% 4% 11% - 12% 8% 14% 37%
45% 49% 57% 59% 46% 79% 49% 42% 56% 36%
9% 12% 9% 10% 11% - 17% 5% 9% 10%

382 384 214 120 531 10 116 56 353 34
458 343 184 100 482 13 113 52 392 35
8% 10% 7% 6% 6% 54% 11% 12% 9% 7%
15% 15% 16% 14% 13% 7% 11% 13% 19% 18%
63% 65% 71% 76% 75% 39% 62% 72% 57% 63%
14% 11% 6% 4% 6% - 16% 3% 15% 13%

382 384 214 120 531 10 116 56 353 34
458 343 184 100 482 13 113 52 392 35
22% 23% 24% 25% 28% 32% 21% 36% 14% 28%
42% 46% 56% 52% 52% 40% 48% 38% 42% 40%
15% 16% 10% 12% 9% 21% 16% 12% 21% 10%
8% 6% 2% 6% 4% - 5% 9% 9% 5%
13% 9% 7% 6% 7% 7% 9% 4% 14% 18%
64% 69% 80% 77% 80% 72% 69% 74% 56% 68%
23% 22% 13% 18% 13% 21% 22% 22% 29% 14%

382 384 214 120 531 10 116 56 353 34
458 343 184 100 482 13 113 52 392 35
14% 12% 15% 11% 9% 48% 14% 11% 16% 14%
20% 19% 20% 15% 18% 17% 29% 18% 19% 14%
56% 61% 58% 67% 66% 27% 51% 65% 52% 59%
10% 9% 7% 7% 7% 8% 6% 6% 12% 13%



YouGovNY
Police
US_nat Sample:  3rd-4th August 2017

Total

ZYP_q4. How much more or less likely do you believe police 
officers in general are to target minorities than non-minorities?

Unweighted base 1100
Base: All US adults 1086

Much more likely 27%
Somewhat more likely 23%

Just as likely 27%
Somewhat less likely 4%

Much less likely 6%
Don't know 13%

Net: More likely 50%
Net: Less likely 10%

ZYP_q5. Has a police officer ever made you feel that your 
physical safety was in jeopardy?

Unweighted base 1100
Base: All US adults 1086

Yes, and it has happened more than once 8%
Yes, but it was only one time 15%

No, they have not 66%
Don't know / can't recall 11%

ZYP_q6. How honest or dishonest do you think the typical 
police officer is?

Unweighted base 1100
Base: All US adults 1086

Very honest 23%
Somewhat honest 46%

Somewhat dishonest 14%
Very dishonest 6%

Don't know 10%
Net: Honest 69%

Net: Not honest 20%
ZYP_q7. Do you feel that you have ever been mistreated by a 
police officer?

Unweighted base 1100
Base: All US adults 1086

Yes, and I have been more than once 13%
Yes, but it was only one time 19%

No, I do not 59%
Don't know / can't recall 9%

Cell Contents (Column Percentages)

Yes No Under $40k $40k to $80k $80k+
Prefer not to 

say

Children under the age of 18 Income

266 834 395 327 223 155
258 829 425 306 208 147
25% 28% 33% 21% 27% 24%
24% 22% 20% 24% 30% 15%
28% 27% 21% 35% 28% 28%
4% 4% 4% 3% 3% 5%
6% 7% 4% 8% 6% 10%
14% 13% 17% 9% 6% 18%
49% 50% 53% 45% 57% 39%
10% 10% 9% 11% 9% 15%

266 834 395 327 223 155
258 829 425 306 208 147
14% 7% 7% 9% 8% 11%
13% 16% 19% 11% 16% 12%
64% 66% 58% 75% 73% 60%
9% 11% 15% 6% 3% 17%

266 834 395 327 223 155
258 829 425 306 208 147
21% 23% 18% 28% 27% 21%
47% 46% 43% 49% 54% 40%
16% 14% 18% 13% 8% 15%
6% 6% 8% 5% 4% 7%
11% 10% 13% 6% 7% 17%
68% 70% 61% 76% 81% 61%
21% 20% 26% 18% 11% 22%

266 834 395 327 223 155
258 829 425 306 208 147
15% 12% 13% 11% 12% 20%
19% 19% 22% 19% 20% 10%
56% 60% 53% 65% 65% 52%
9% 9% 12% 5% 3% 17%



YouGovNY
Police
US_nat Sample:  3rd-4th August 2017

Total

ZYP_q4. How much more or less likely do you believe police 
officers in general are to target minorities than non-minorities?

Unweighted base 1100
Base: All US adults 1086

Much more likely 27%
Somewhat more likely 23%

Just as likely 27%
Somewhat less likely 4%

Much less likely 6%
Don't know 13%

Net: More likely 50%
Net: Less likely 10%

ZYP_q5. Has a police officer ever made you feel that your 
physical safety was in jeopardy?

Unweighted base 1100
Base: All US adults 1086

Yes, and it has happened more than once 8%
Yes, but it was only one time 15%

No, they have not 66%
Don't know / can't recall 11%

ZYP_q6. How honest or dishonest do you think the typical 
police officer is?

Unweighted base 1100
Base: All US adults 1086

Very honest 23%
Somewhat honest 46%

Somewhat dishonest 14%
Very dishonest 6%

Don't know 10%
Net: Honest 69%

Net: Not honest 20%
ZYP_q7. Do you feel that you have ever been mistreated by a 
police officer?

Unweighted base 1100
Base: All US adults 1086

Yes, and I have been more than once 13%
Yes, but it was only one time 19%

No, I do not 59%
Don't know / can't recall 9%

Cell Contents (Column Percentages)

Facebook Twitter LinkedIn Google+ MySpace Pinterest Tumblr Instagram nosquare Snapchat Periscope Other Don't know

Social networks membership

874 388 314 287 76 304 96 313 2 193 22 24 11
867 379 316 300 83 283 106 329 3 227 25 23 12
28% 36% 34% 35% 37% 30% 45% 38% 33% 40% 53% 37% 35%
22% 23% 24% 21% 21% 22% 26% 22% - 19% 14% 44% 8%
27% 24% 28% 29% 23% 30% 14% 23% 67% 24% 3% 11% 19%
3% 3% 3% 2% 7% 2% - 2% - 2% 7% - -
7% 6% 6% 4% 8% 4% 4% 4% - 7% 7% 4% 7%
13% 8% 5% 8% 2% 12% 10% 11% - 8% 16% 4% 31%
51% 58% 58% 56% 59% 52% 72% 59% 33% 59% 68% 81% 43%
10% 10% 9% 7% 16% 6% 4% 6% - 9% 14% 4% 7%

874 388 314 287 76 304 96 313 2 193 22 24 11
867 379 316 300 83 283 106 329 3 227 25 23 12
9% 12% 8% 11% 20% 8% 9% 11% - 11% 29% 9% -
14% 17% 18% 20% 10% 12% 24% 18% - 18% 14% 27% 43%
67% 64% 68% 62% 58% 74% 56% 60% 100% 55% 45% 57% 20%
10% 7% 6% 7% 12% 6% 11% 10% - 16% 11% 8% 38%

874 388 314 287 76 304 96 313 2 193 22 24 11
867 379 316 300 83 283 106 329 3 227 25 23 12
24% 25% 24% 22% 20% 23% 17% 20% 33% 19% 30% 25% 16%
45% 44% 51% 45% 46% 50% 41% 46% 67% 44% 44% 40% 40%
15% 16% 13% 18% 20% 12% 19% 19% - 19% 13% 21% -
7% 7% 5% 8% 6% 4% 10% 7% - 10% 9% 5% 6%
9% 8% 7% 8% 8% 11% 13% 8% - 8% 4% 8% 38%
69% 68% 75% 67% 66% 73% 58% 66% 100% 63% 74% 65% 56%
22% 23% 18% 26% 26% 15% 29% 26% - 29% 22% 26% 6%

874 388 314 287 76 304 96 313 2 193 22 24 11
867 379 316 300 83 283 106 329 3 227 25 23 12
14% 19% 16% 20% 25% 12% 23% 16% - 18% 32% 9% -
19% 18% 20% 21% 18% 15% 15% 22% - 23% 18% 25% 34%
58% 57% 59% 50% 48% 64% 46% 53% 100% 48% 38% 62% 28%
8% 6% 6% 8% 9% 8% 15% 9% - 11% 11% 4% 38%



YouGovNY
Police
US_nat Sample:  3rd-4th August 2017

Total

ZYP_q4. How much more or less likely do you believe police 
officers in general are to target minorities than non-minorities?

Unweighted base 1100
Base: All US adults 1086

Much more likely 27%
Somewhat more likely 23%

Just as likely 27%
Somewhat less likely 4%

Much less likely 6%
Don't know 13%

Net: More likely 50%
Net: Less likely 10%

ZYP_q5. Has a police officer ever made you feel that your 
physical safety was in jeopardy?

Unweighted base 1100
Base: All US adults 1086

Yes, and it has happened more than once 8%
Yes, but it was only one time 15%

No, they have not 66%
Don't know / can't recall 11%

ZYP_q6. How honest or dishonest do you think the typical 
police officer is?

Unweighted base 1100
Base: All US adults 1086

Very honest 23%
Somewhat honest 46%

Somewhat dishonest 14%
Very dishonest 6%

Don't know 10%
Net: Honest 69%

Net: Not honest 20%
ZYP_q7. Do you feel that you have ever been mistreated by a 
police officer?

Unweighted base 1100
Base: All US adults 1086

Yes, and I have been more than once 13%
Yes, but it was only one time 19%

No, I do not 59%
Don't know / can't recall 9%

Cell Contents (Column Percentages)

None

Social networks membership
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